
FOLTO 45

CONCEJO DEL MUNICIPIO DE SAN RAMON

ACTA NO 12-2022- ORDINARIA

ncejal Mariela Tejera,Concejal Washington Garcia , Concejal Maur¡cio piquerez,
Concejal Nestor_Clavijo, Concejal Adan piriz.-

En la localidad de San Ramón a los 25 dias de abrildel2022 siendo ta hora 19:OO da
comienzo la sesión ord¡naria con los sigu¡entes integrantes: Alcalde Gonzalo Melogno,,
Conceja¡ Fernando Chevalier, Concejal lvlarcela Cuadrado, Concejal l\rarta da Rosa,

ORDEN DEL DIA
SE RECIBE

hORA 19:00 Facundo De Sosa (olla popular)

NOÍAS INGRESADAS

Socorro Marinez
Andrés Spinelli
TEMAS

Fondos Concursables Municipales
Galaer¡a Fotografica y Murales
Natalic¡o Juan Pedro Tapie piñeiro

\s S¡endo la hora 19:00 da comienzo la sesión ord¡naria.-
Alcalde Gonzalo Melogno lvloc¡ona régimen de comisión general - Aprobado 5 en 5 por
la Afirmativa.-

A¡calde Gonzalo Mélogno Lee acta N" 11-2022 Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa._

Se dec¡de por unanimidad rec¡bir al Sr Facundo de Sosa quien tiene a cargo la
organ¡zación de la olla popular los días sábados, en su casa , y que el l\¡un¡cip¡o
colabora en forma mensualcon ¡nsumos para la misma.-

Alcalde Gonzalo Melogno Da la b¡envenida e ¡nv¡ta al Sr Facundo de Sosa a informar
como está Ilevando a cabo la entrega de viandas y cuantas personas estan
concurriendo.-

Sr Facundo dé Sosa- Aproxiñadaméñte estan concurriendo entre 90 y 1OO personas,
vienen de distintos barrios de la localidad.- Los colaboración que real¡za el Municipio al
momento es suficiente, necesita quemador y olla pero lo pudo solucionar porque le
prestaron.- Al comenzar el fr¡o concurr¡ó más gente
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Concejal Marcela Cuadrado.- Consulta sitiene nómina de las personas que concurren,
sería ¡mportante saber cuantos integrantes del grupo familar concurren y poder contar
con algunos datos.-Real¡zar un trabajo en conjunto con todas las inst¡tuc¡ones que
real¡zan seguim¡entos de personas en estado de bulnerab¡lidad.- propone proporc¡onale
a través del Mun¡cipio una planilla con datos sensillos para que qu¡enes concurran la
puedan proporc¡onarlos en forma voluntar¡a.-

Concejal Marta Da Rosa Consulta s¡ tiene lugar suficiente para realizailo en la casa , en
las ¡nstalaiones de Peñarol estaba bajo techo, con elfrío es necesario un lugar

ido.- Destaca la ¡mprtancia de que concurran personas de barrios alejados.-
Los datos son ¡niportantes porque al M un¡cipio toncurre la asis¡tente socia¡y M¡des,
ante cualquier necesidad podemos ser nexo con ellos.-

Concejal Marurio Piquerez Concuerda con lo solicitado a cerca de la información de las
personas que concurren, para tenerlos en cuenta ante los serv¡c¡os de ayuda soc¡al que
pueda contar el Mun¡cip¡o, a través de la lntendencia de Canelones o Mides.-

Concejal Washigton Garc¡a Cohinc¡de en enviar planilla para constar con datos de las
personas que concurren.-

\

. Alca¡de Gonzalo Melogno. Comunica que desde el Municipio la idea es continuar. realizando la ayuda y se pone a las órdenes ante cualquier emergenc¡a.- Se le comunica.' que se le hará Ilegar la planilla.-
l' Sr Facundo de Sosa agradece por la colaboración, se pone a las órdenes del Concejo y se

despide.-
5e reitira Concejal Marcela Cuadrado inBresa Concejal Mariela Tejera.-

Alcalde Gonzalo Melogno Lee nota de la Sra Socorro Martinez qu¡en como integrante de
la Com¡sión de Corrientes plub¡ales y Cuenca del Río Santa Lucía solicita Ia pos¡bil¡dad a
través del Municipio se pueda obtener una respuestasá sobre a las gestiones realizadas
por la com¡sión ante organizaciones gubernamentales para buscar una solución ante las
¡nuñdaciones del Río Santa Lucia.-

Concejal Marta Da Rosa Se realizaron reuniones en Río y palmas con 3 direcc¡ones del
m¡n¡sterio del medio ambiente se ¡levaron los planteos por parte de la Com¡sión y al
tiempo concurrieron con las devoluciones, enfantizando en que no se podia dreñar el
río.-

Concejal Maurio Piquerez podemos invitar a la Sra Socorro l\¡artinez a una sesión dél
Concejo para que nos ¡nforme a cerca de sus inquietudes._

decide por unan¡m¡dad ¡nvitar a la Sra Socorro Mart¡nez a la prox¡ma ses¡ón del
ncejo.-

//,
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Alcalde Gonzalo Melogno .- Lee nota presentada por el Sr Andrés Spinell¡ quien reclama

se cubra el gasto de la rotura de su auto a causa de las cordonetas de la plazoleta frente

a la escuela.- Presenta presupuesto de taller mecanico.-

Concejal Maur¡cio P¡querez.- Si el sube al cantero donde 5e encuentran las cordonetas
que estan para prevenir que los vehiculos suban, es un problema de ély qu¡en sé

encuentra en falta es é1.- Se debería concurrir al lugar y ver si no rompio cordonetas

porque las deberia de reponer.-
Se ret¡ra Concejal Mariela fejera e ingresa Concejal Marcela Cuadrado.-

Conce.ial Marceia Cuadrado.- Este concejo no tiene responsab¡l¡dades con respecto a

ese tipo de roturas, se le debe de comunicar al respecto.-

Concejal Fernando Chevalier.- Está de acuerdo que se debe de concurrir al lugar y

verificar si existen roturas realzadas por el vehículo en el cantero._

Alcalde Gonzalo Melogno - Lee nota del Grupo experimental de Teatro quienes solic¡tan

el local del Río y Palmas para realizar un taller dé actuac¡on los dias sábados de jun¡o a

setiembre de 15 a 18 hs,. También solicitan la posib¡l¡dad de balasto y arena para la casa

de teatro.-

Concejal Marcela Cuadrado 5e t¡ene los días sábados libres, comun¡car que si surge una

actividad de ¡mportancia para el Mun¡cipio deben buscar otro lugar,-

Alcalde Gonzalo Melogno .Leé notas enviadas por el Club social Centro Unión quien

solicita se gestione ante la UEP las solicitudes correspondientes para el evento de copa

de oro en setiembre del corr¡ente .-

Alcalde Gonzalo Melogno Moc¡oan Aprobar se gestione ante la UEP la solic¡tudes

realizadas por el Club centro Unión para el evento de copa de oro raid federado
Prtotector de los Pueblos Libres .- Res 74-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que el plazo para los fondos concursables
munic¡pales vence el 27 del corr¡ente.-

Concejal Marta Da Rosa .- Desde su bancada se tiene interes en presentar un proyecto
para adquir¡r contenedores domiciiarios, ampliando el Proyecto del POA 2022 de
contenerizac¡ón .- Es un tema muy sensible para la población, contar con contenedores
y seguir educando a la poblac¡ón en la clas¡ficac¡ón de residuos para reciclar. Dicho
Proyecto es por el monto de 5 100,000 y se llama "Tu Barrio sustentable"

ncejal Mauric¡o P¡queres Se puede realizar el proyecto en forma conjunta con ei

nicipio de Tala y realizar un proyecto de educación y l¡mpieza en la ruta 12 con
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carteles y contenedores.-

Alcalde Gonzalo Melogno- Se compromete a comunicarse con el Alcalde de Tala para

ver que proyectos tienen y se cabe la pos¡bilidad de real¡zar algo en conjunto -

Concejal Marcela cuadrado . Desde su bancada se propone un proyecto de un

Documental sobre Juan Pedro Tapie Piñeiro , lo realiza Anp¡ Producciones y estaría

dentro del POA 2022 Agendas culturales del lMun¡cipio - El monto de Proyecto es de S

loO,OOO y el no-mbre '1uan Pedro Tapie, su obra y su legado "

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar los Proyectos de participación comunitaria

en el presupuesto mun¡cipal por el monto de S 1o0.OOO'fu Barrio sustentable" y por el

monto de S 1OO,0OO "luan Ped.o Tap¡e, su obra y su legado ".- Res 79-2022 Aprobado

5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno.- comunica que debemos aprobar los gastos correspondientes

al acto del natalicio de Juan Pedro Tap¡e Piñeiro, que se realizará el lunes 13 de junio Es

Necesar¡o ampl¡f¡cac¡ón y ofrenda floral-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar el Sasto por concepto de amplificac¡ón con

la Empresa de Sergio Valles Rut 020046040018 por el monto de S 10,000 Res 77-

2o22Aprobada 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar los gastos en Florer¡a Ar¡gar Rut

020045040018 por concepto de ofrenda floral por monto 5,000.- Res78-2022 Aprobada

5 en 5 por la Afirmat¡va.-

Concejal Marta Da Rosa - Con respecto a la placa de la Junta Departamental en

homenaje a Juan Pedro Tapie P¡ñeiro propone sea colocada en la Escuela Agrari¿ -

Concejal Marcela Cuadrado - Considera la UTU el mejor lu8ar con motivo de los

festejos de sus 80 años

concejal Mauric¡o P¡querez.- Considera la UTU por el mismo motivo expuesto por la

Concejal Marcela Cuadrrado -

Concejal Marcela Caudrado.- Con respecto a los murales concurren taller¡stas de Bellas

Artes para real¡zar el mural de la fachada frenté a la galería fotográf¡ca, 5e van a

hospedar en el Caif y sol¡c¡tan los alimentos para el fin de semana, un medio tanque

para calefaccionar, aldam¡os y pinturas.-

Alcalde Gonzalo Melogno Comun¡ca que confirmo Gallino para realizar los murales de

Julia sosa y Pedro Aiello.- Solicita un lugar para alojarse y pinturas -

x

§



acondicionado donde se va a pintar un mural por elSr Gallino'

'--' .'- Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar el Sasto por concepto de mano de obra para

' aor.". 
"l 

aire acondicionado hacia otra pered de la vivienda donde se realizará un mural

con la Empresa de Andres Larrañaga Rut 020359610018 por el monto de S 5,000 - Res

82-2022 Aprobada 5 eñ 5 por la Af¡rmat¡va -

Alcalde Gonzalo Melogno Comunica que concurrieron a la plazoleta de la Fotogaleria

desde la Dirección de Alumbrado de la lntedencia y se debe de realizar un trabaio con

un tornero en los paneles, Marcelo Rodriguez presupuestó S 7,200.

, i -' Alcalde Gonzalo Melogno Mocioan Aprobar presupuesto con la Empresa de Marcelo

\ , 
- Rodrigu", por el monto de S 7,200 para realizar eltrabajo en los paneles.- Res75'2022

\ . lprobada s en 5 por la Afirmativa.-

='--- Alcalde Gonzalo Melogno comunica que se envió desde la cuadrilla de alumbrado una

nímina de materiales necesarios para realizar el tendido electrico de la iluminación de

los paneles.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar elSastos en la Empresa Electromateriales
' Rut 2151121000016 por el monto de 5 12,000.- Res 73-2022 Aprobado 5 en 5 por la
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Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aprobar elSasto en la empresa Rive¡ro Alvarez

Santiago Rut 217170190010 por el monto de S 25,ooo.- Res 81-2022 Aprobada 5 én 5

por la Afirmativa,-

Alcalde Gonzalo Melogno- Comunica que se debe correr hacia otra pared un aire

Afirmat¡va.-

Alcalde Gonzalo Melogno - Presenta presupuesto dé Ia Empresa de lvan Alarcon por

repación de veredas frente a la fachada del mural e intervencion en la pintura base de

toda la fachada donde se realizará dicho mural por el monto de S 18,300.-

Alpalde Gonzalo Melogno Mocioan Aprobarf el Sasto en la Empresa de lvan Alarcon Rut

intervencion en

monto de s
159530010 por repac¡ón de veredas frente a la fachada del mural e

la pintura base de toda la fachada donde se real¡zará dicho mural por el

18,300.- Res 76-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa.-

Alcalde Gonzalo Melogno Presenta presupuesto de materiales y mano de obra para

real¡zar el alambrado del basurero Munic¡pal en colaboración con el vecino lindero.- Se

presupuestó $ 27,OOO en materiales y s 31,000 en mano de obra.-

ncejal Marta Da Rosa - Consultar a Gestión Ambiental para que se hagan cargo del



Folio 51gasto por concepto de alambrado._

Concejal Fernando Cheval¡er consulta a qujén pertenece el predio del basurero y quecomo es de la intendencia se debe hacer cargo gestión amb¡ental 
""";.;;;;r,

Concejal Marcela Cuadrado._ Manifiest
por parte de ra Empre." q," 

",,; 
;;J;:;:j;l"fi :;j:T ff :I"jfl:;['"iffi:l:'::;"

Río Sata_Lucía, el perjuicio que puede ocac¡onar en el med¡o am;i"";;;;;l;
,contención de agua cuando Ias inundac¡ones._

[PEGAR )
Alcalde Gonzalo 4elogno -se habló con Ja empresa y se va a reponer árboles.- propone
realizar un plan de reforestac¡ón en forma conjunta con el lvlunic¡pio.

Concejal Marcela Cuadrado ._ tamb¡én se puede real¡zar acc¡ones para reponer loscortados en Ruta 6, d¡sponer de un lugar y real¡zar la resposición ;i; #üli;.
. Concejal Mauricio piqueres ._ En la localjdad se cuenta con el Sr Melgar que pertenece al. ,- Mjnisterio de Medjo Ambiente se puede consLrltar.-

- Concejal Marcela Cuadrado. Cont

. r .""*j" r," n,;; 
"l 

.;", .ñ.':I:i;il;.i',i;:",ilX:"T".?:ff :::":ii"¿" r"Asistente Coord¡nador de la Cuenca de, Río S"nt, Lr.l" , poO".Jr-.oi.,oion."io ,ofiau,informac¡ón al respecto respecto.

Alcalde Gonzalo Me¡ogno _propone realizar la entrega de un reconoc¡miento (placa) alReg¡miento de cabaltería N'6 Atanasitdo sr".", por't" l"ro. pi".i"ol'"" i" LltO**,u"de las v¡andas.-

Alcalde Gonzalo Melogno Mociona Aon

l, y,,.,.y., *,, i;,ilffi ;;;,ffi :il;:'jil,ff :HIIHiljiiTffi: I:lT'por la Afirmativa.-

RESOLUCIONES

Resolucion 73-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
t{esolucion 74-2022 Aprobado 5 en 5 por Ia Afirmat¡va
Kesoluc¡on 75-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
Resoluc¡on 76-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
t(esolucion 77-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
Hesolucion 78-2022 Aprobado 5 en 5 por Ia Afirmat¡va
Hesolucion 79-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmat¡va
ttesoluc¡on 80-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
Resoluc¡on 81-2022 Aprobado 5 en 5 por la Afirmativa
tesolucion 82-2022 Aprobado 5 en 5 por la A[irmativa



La presente Actá se lee, otor8a yfirma en ¡a ciudad de San Ramón eldia 08 de junio det 2022, ¡a
que ocupa el folio 46 al fo¡¡o 52 .-
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